

26 апр 96
Вечерн. Телегр.

«ПРИНТЕРСКАЯ ТАБЕТА»

Москва

Кому нести печаль свою?..

В Окружном доме офицеров состоялась отчетно-выборная конференция ассоциации инвалидов Великой Отечественной войны.

В отчетном докладе президента ассоциации Г.Г. Сафронова и выступлениях делегатов конференции много говорилось о том, что федеральный Закон "О ветеранах", вступивший в силу 25 января 1995 года, не выполняется. До сих пор инвалиды войны не получили льгот по оплате многих коммунальных услуг.

Издавательством считают инвалиды, получающие пенсию по линии Министерства обороны РФ, 100-рублевую компенсацию (раз в два года) за неиспользованную санаторно-курортную путевку.

Ущемляются права инвалидов войны в магазинах, поликлиниках, коммерческих банках и иных организациях, где почему-то сняты таблички с надписью: "Инвалиды войны обслуживаются вне очереди"...

(Соб.инф.)

12